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ταβέρνες με τις νόστιμες τοπικές γεύσεις! Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο Μέτσοβο γεμάτοι όμορφες εικόνες! 
5η μέρα: Ζαγόρι - Πέτρινα Γεφύρια - Οξυά - Μονοδένδρι 
- Αρίστη - Μεγάλο Πάπιγκο - Οβίρες Ρογκόβου
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Ζαγόρι, το 
μέρος πίσω από το βουνό. Πρώτο αξιοθέατο η “Γυναίκα της 
Πίνδου” η οποία βρίσκεται στον δρόμο μας προς το κεντρικό 
Ζαγόρι και συμβολίζει την προσφορά της γυναίκας σε όλους 
τους αγώνες του έθνους μας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε 
τα πιο αξιόλογα και δημοφιλή πέτρινα γεφύρια της περιοχής 
(Κόκκορη, Καλογερικό, Λαζαρίδη) τα οποία παραμένουν 
αναλλοίωτα στο χρόνο και αποτελούν αναπόσπαστο 
κομμάτι της πολιτιστικής κληρονομιάς όλης της περιοχής. 
Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς το Μονοδένδρι και τη 
θέση “Οξυά”, από όπου θα θαυμάσουμε την υπέροχη 
θέα προς το Φαράγγι του Βίκου αλλά θα δούμε και το 
ξακουστό “Πέτρινο Δάσος” της περιοχής. Επίσης, η Μονή 
της Αγίας Παρασκευής, όπου θα επισκεφτούμε στη συνέχεια, 
βρίσκεται σε απόσταση μόλις 15 λεπτών (με τα πόδια) από 
την κεντρική πλατεία του Μονοδενδρίου, με εύκολη και 
όμορφη διαδρομή. Το μοναστήρι, είναι χτισμένο εδώ και 
600 χρόνια κυριολεκτικά πάνω στο βράχο με εξαιρετική θέα 
προς το φαράγγι του Βίκου και η επίσκεψη του θεωρείται 
“επιβεβλημένη”. Συνεχίζουμε την περιήγηση μας στο με 
προορισμό την Αρίστη σε υψόμετρο 650 μέτρων. Διατηρεί το 
παραδοσιακό ζαγορίσιο χρώμα και ήταν ο πρώτος οικισμός 
στην περιοχή που απέκτησε σχολείο. Σύντομη στάση για 
φωτογραφίες στη γέφυρα της Αρίστης, πλάι στα κρυστάλλινα 
νερά του ποταμού Βοιδομάτη. Στη συνέχεια ανάβαση στο 
Μεγάλο Πάπιγκο, στα 960 μέτρα, που θα μας εντυπωσιάσει 
με τη θέση του εντός του εθνικού δρυμού Βίκου-Αώου, 
με τον σχηματισμό της Αστράκας να υψώνεται επιβλητικά 
από πάνω του. Χρόνος για γεύμα και περίπατο και μετά θα 
επισκεφτούμε τις κολυμπήθρες (Οβίρες) Ρογκοβού οι οποίες 
βρίσκονται στη βραχώδη κοίτη του ομώνυμου ρέματος. 

Αφού απολαύσουμε το τοπίο, έχοντας πάρει μαζί όλες αυτές 
τις μαγικές εικόνες, αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο 
Μέτσοβο. Το βράδυ δείπνο σε κοντινό εστιατόριο.
6η μέρα: Μέτσοβο - Καλαμπάκα - Μετέωρα - Αθήνα 
Πρωινό και αναχώρηση για τα Μετέωρα. Σύντομη στάση 
μίας ώρας στη Καλαμπάκα για καφέ. Όσοι επιθυμούν 
μπορούν να επισκεφτούν το Μουσείο Ελληνικής Παιδείας ή 
το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Μανιταριών. Στη συνέχεια 
κατευθυνόμαστε για τους επιβλητικούς βράχους των 
Μετεώρων που βρίσκονται έξω από την Καλαμπάκα κοντά 
στα πρώτα υψώματα της Πίνδου και των Χασίων. Αυτό το 
μεγαλούργημα της φύσης αποκαλύπτει όλο του το μεγαλείο 
αιώνες τώρα, καθώς αποτελεί ένα μοναδικό σε ομορφιά 
γεωλογικό φαινόμενο και ιδιαίτερα σημαντικό μνημείο της 
Ορθοδοξίας. Θα επισκεφτούμε δύο από τις σημαντικότερες 
Μονές, την Ιερά Μονή του Αγίου Στεφάνου και την Ιερά 
Μονή Μεγάλου Μετεώρου ή Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως 
Του Σωτήρος. Επιστρέφουμε στην Αθήνα το βράδυ με τις πιο 
όμορφες εικόνες από την φιλόξενη Ήπειρο.

γεύμα και καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ 
εορταστικό δείπνο - ρεβεγιόν σε παραδοσιακό ταβερνάκι 
με ζωντανή μουσική (την Πρωτοχρονιά υποδοχή του Νέου 
Έτους στην κεντρική πλατεία με βεγγαλικά)!
3η μέρα: Μέτσοβο - Λίμνη πηγών Αώου - Χιονοδρομικό 
Ανήλιο - Ανθοχώρι
Χρόνια Πολλά! Πρωινό και ξεκινάμε τη μέρα μας με 
ξενάγηση στην περιοχή του Μετσόβου, το περήφανο 
βλαχοχώρι, πατρίδα πολλών επιφανών δωρητών και 
ευεργετών του ελληνικού κράτους. Θα θαυμάσουμε την 
τεχνητή λίμνη των πηγών Αώου, η οποία βρίσκεται σε μια 
πανέμορφη τοποθεσία μόλις 25 λεπτά από το Μέτσοβο 
και σε υψόμετρο 1350 μέτρα. Στη συνέχεια θα πάμε στο 
Χιονοδρομικό Anilio Park το ξεχωριστό σημείο συνάντησης 
για σκι, χιονοδρομίες, trekking, ορειβασία, ποδηλασία, 
εναλλακτικούς τρόπους χαλάρωσης και διασκέδασης. Η 
βόλτα στο χιόνι γίνεται περιπέτεια και η χιονοδρομία παιχνίδι. 
Το βουνό στα λευκά του υπόσχεται όμορφες και ξένοιαστες 
στιγμές. Έπειτα θα επισκεφτούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
του χωριού όπως το Λαογραφικό μουσείο Τοσίτσα (έξοδα 
ατομικά), το οινοποιείο Κατώγι Αβέρωφ, την Ιερά Μονή του 
Αγίου Νικολάου. Η τελευταία μας στάση θα είναι στο χωριό 
Ανθοχώρι Μετσόβου όπου θα επισκεφτούμε το Μαντάνι & 
Μουσείο Υδροκίνησης για μια ξενάγηση και ένα καφέ πριν 
την επιστροφή μας για το δείπνο σε κοντινό εστιατόριο.
4η μέρα: Τζουμέρκα - Γεφύρι Πλάκας - Σπήλαιο 
Ανεμότρυπας - Πράμαντα - Ι.Μονή Κηπίνας - Καλαρρύτες 
- Συρράκο
Πρόγευμα και αναχώρηση για τα πέτρινα στολίδια των 
Τζουμέρκων. Πρώτη στάση μας το γεφύρι της Πλάκας, το 
μεγαλύτερο πέτρινο μονότοξο γεφύρι στην Ελλάδα, με τόξο 
ανοίγματος 40 μέτρων και ύψος περίπου 20 μέτρα. Τρία 
χιλιόμετρα από τα Πράμαντα, δυτικά της Στρογγούλας, θα 
ξεναγηθούμε στο σπήλαιο “Ανεμότρυπα” (έξοδα ατομικά). 
Μοναδικά σμιλευμένοι χρωματιστοί σταλαγμίτες και τρεις 

λιμνούλες σε αποχρώσεις του γκρι, του ορείχαλκου και 
του άσπρου, που έχουν σχηματιστεί με την πάροδο των 
χρόνων, συνθέτουν ένα ονειρικό περιβάλλον αρχιτεκτονικών 
αριστουργημάτων. Στη συνέχεια θα δούμε τα Πράμαντα, 
οικισμό αμφιθεατρικά χτισμένο σε υψόμετρο 840μ. στους 
πρόποδες της Στρογγούλας, ίσως της πιο επιβλητικής 
κορυφής των πολυτραγουδισμένων Τζουμέρκων. Επόμενος 
σταθμός μας η Ιερά Μονή Κηπίνας, η οποία βρίσκεται 
χτισμένη μέσα σε βράχο και η εντυπωσιακή κατασκευή 
της προκαλεί δέος σε κάθε επισκέπτη και μετά στους τους 
Καλαρρύτες, το γραφικό χωριό στα Αθαμανικά όρη σε 
υψόμετρο 1200μ. πάνω από τον Καλαρρύτικο ποταμό. Θα 
επισκεφτούμε το Μουσείο Αργυροτεχνίας (έξοδα ατομικά) και 
θα απολαύσουμε τοπικά γλυκά του κουταλιού στην πλατεία 
του χωριού! Σειρά έχει το επιβλητικό Συρράκο, χτισμένο σε 
μια πλαγιά του όρους Λάκμος. Θα περάσουμε από την πηγή 
Γκούρα, το σπίτι του Κώστα Κρυστάλλη που λειτουργεί ως 
λαογραφικό μουσείο, το ναό του Αγίου Νικολάου για να 
καταλήξουμε για φαγητό σε κάποια από τις παραδοσιακές 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
κεντρικό KASSAROS HOTEL 2* sup • Πρωϊνό στο ξενοδοχείο 
καθημερινά • Ένα σερβιριστό γεύμα ή δείπνο σε τοπικά 
εστιατόρια καθημερινά (ημιδιατροφή) • Εορταστικό δείπνο - 
ρεβεγιόν την παραμονή Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς στη 
θέση του δείπνου της ημέρας • Αρχηγός/συνοδός • Ασφάλεια 
Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
• Παραμονή Χριστουγέννων θα κάνουμε ρεβεγιόν σε 
παραδοσιακό ταβερνάκι του Μετσόβου με ζωντανή μουσική 
και παραδοσιακά εδέσματα. • Παραμονή Πρωτοχρονιάς μετά το 
γεύμα μας θα υποδεχτούμε τη νέα χρονιά στην κεντρική πλατεία 
του Μετσόβου!

Διαμονή στο επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχείο
KASSAROS HOTEL 2* sup
Στο κέντρο του Μετσόβου, σε απόσταση περπατήματος από τα πάντα!

ANILIO PARK 
το πιο ξεχωριστό σημείο συνάντησης στη Βόρεια 
Ελλάδα για χειμερινά σπορ (μηχανοκίνητα και μη) 

ή απλά για βόλτα & παιχνίδι με το χιόνι!

Tο ονειρικό σπήλαιο της 
Ανεμότρυπας, που το διαπερνά 

ποταμός σε ολόκληρο το 
μήκος του και τα πετρώματα του 
χρονολογούνται μεταξύ 12 και 

15 εκ. ετών Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά,
Εορταστικό δείπνο - ρεβεγιόν 24 και 31 Δεκ.

KASSAROS
HOTEL 2* sup

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
& ΝΕΟ ΕΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ

6 μέρες
23 - 28 Δεκ

29 Δεκ - 3 Ιαν

4 μέρες
4 - 7 Ιαν

Δίκλινο 680 450
Μονόκλινο  830 600

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 0,50 ανά 
δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Η παραδοσιακή Ήπειρος με επίκεντρο τo Mέτσοβο και 
εκδρομές στα Ζαγοροχώρια, στα Ιωάννινα και στα Τζουμέρκα 
συνθέτουν έναν πλούσιο καμβά με περιηγήσεις και επισκέψεις 
για να εξερευνήσουμε σε βάθος μία από τις πλέον ανόθευτες 
περιοχές της χώρας μας.

Συνοπτικό 4ήμερης εκδρομής Θεοφανείων: 

1η μέρα: Αθήνα - Μέτσοβο 

2η μέρα: Ζαγόρι - Πέτρινα Γεφύρια - Οξυά - Μονοδένδρι
Αρίστη - Μεγάλο Πάπιγκο - Οβίρες Ρογκόβου

3η μέρα: Τζουμέρκα - Γεφύρι Πλάκας
Σπήλαιο Ανεμότρυπας - Πράμαντα - Ι.Μονή Κηπίνας

Καλαρρύτες - Συρράκο

4η μέρα: Μέτσοβο - Καλαμπάκα 
Μετέωρα - Αθήνα

ΛΙΜΝΗ ΠΗΓΩΝ ΑΩΟΥ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΑΝΗΛΙΟ
ΑΝΘΟΧΩΡΙ - ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ 

ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑΣ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - Ι.ΜΟΝΗ ΚΗΠΙΝΑΣ
ΚΑΛΑΡΡΥΤΕΣ - ΣΥΡΡΑΚΟ - ΠΕΤΡΙΝΑ ΓΕΦΥΡΙΑ - ΟΞΥΑ
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΑΡΙΣΤΗ - ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΠΙΓΚΟ - ΟΒΙΡΕΣ 

ΡΟΓΚΟΒΟΥ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
ΝΗΣΙ - ΚΑΣΤΡΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ

1η μέρα: Αθήνα - Μέτσοβο
Αναχώρηση 07.50 από Αθήνα μέσω Λαμίας - Δομοκού - Καλαμπάκας για το γραφικό 
Μέτσοβο. Άφιξη και τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο KASSAROS HOTEL 2* sup. 
Χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με το χωριό και το βράδυ δείπνο σε κοντινό εστιατόριο.
2η μέρα: Ιωάννινα - Σπήλαιο Περάματος - Νησί - Κάστρο Ρεβεγιόν στο Μέτσοβο!
Πρόγευμα και αναχώρηση για τα Ιωάννινα, την πόλη των θρύλων και των παραδόσεων. 
Χτισμένα στην όχθη της λίμνης Παμβώτιδας και σε υψόμετρο 500 μέτρων μαγεύουν με 
την ομορφιά και τη ζεστή τους ατμόσφαιρα. Μια ζωντανή πόλη που κουβαλάει ιστορία 
αιώνων. Κάθε σοκάκι και πλατεία, κάθε σημείο της πόλης αντηχεί στην σπουδαία της 
παράδοση. Ξεκινάμε με επίσκεψη στο ιστορικό Σπήλαιο Περάματος (έξοδα ατομικά), όπου 
θα διανύσουμε 1.100μ. για να δούμε πολλά από τα 19 είδη σταλαγμιτών και σταλακτιτών 
του αλλά και μια πλούσια βεντάλια χρωμάτων και σχηματισμών: οι “κατακόμβες”, τα 
“ανάκτορα της Περσεφόνης”, η “Μέδουσα” και η “λίμνη με τα νούφαρα” εντυπωσιάζουν 
πραγματικά! Συνεχίζουμε για τον μώλο της λίμνης από όπου θα επιβιβαστούμε στα 
βαρκάκια (έξοδα ατομικά) για το “Νησάκι της Κυρά Φροσύνης”. Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) 
στο σπίτι - μουσείο του Αλή Πασά όπου θα μάθουμε για την επαναστατική περίοδο, θα 
δούμε τον οντά με τις τρύπες των πυροβόλων όπλων που σκότωσαν τον Αλή και θα 
θαυμάσουμε αυθεντικά αντικείμενα και φορεσιές αλλά και εκπληκτικά έργα τέχνης της 
Ηπειρώτικης ασημουργίας. Επίσης τη Μονή του Αγίου Νικολάου των Φιλανθρωπινών 
και τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα. Επιστρέφουμε στον Μώλο και συνεχίζουμε με 
επίσκεψη στο κάστρο, το εμβληματικό μνημείο της πόλης που κτίστηκε στα χρόνια του 
Ιουστινιανού (528 μ.Χ.) και που κατά την εποχή του Αλή Πασά επεκτάθηκε και αποτέλεσε 
το διοικητικό κέντρο όλης της περιφέρειας. Μέσα στα 200 του στρέμματα, το Κάστρο 
περιβάλει το τζαμί του Ασλάν Πασά, όπου σήμερα στεγάζεται το Δημοτικό Εθνογραφικό 
Μουσείο, το σπουδαίο Μουσείο Αργυροτεχνίας, το Ιτς Καλέ νοτιοανατολικά, όπου 
βρίσκονταν τα ανάκτορα του Αλή Πασά, καθώς και την παλιά πόλη των Ιωαννίνων. Στο Ιτς 
Καλέ, υπάρχουν και αξιόλογα λαογραφικά μουσεία. Επόμενος μας σταθμός θα είναι το 
Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Παύλου Βρέλλη (έξοδα ατομικά), όπου θα σας εκπλήξει 
η λεπτομέρεια και η ποικιλία των ομοιωμάτων. Μετά θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 

 Ι.Μονή Κηπίνα
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